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3. Складіть усі можливі ідентифікатори з симовлів X, Y, 2.
4. Опишіть у вигляді константи:
а)
число учнів у вашому класі;
б)
число уроків у вівторок.
а)
     б)

5.
Опишіть змінні а) хі, х2 — корені квадратного рівняння;
б) N, О — кількість учнів у класі і оцінки, які вони сьогодні отримали.
а)__
     б)

Тести
1.
Які ідентифікатори, складені із символів А, В, С, є правиль​
ними, а які неправильними і чому?
а)
ab5
r)   a5b
б)
5ab
д)   Ь5а
в)
Ьа5
е)   5Ьа
Правильні:
 Неправильні:

2.
Які з наведених нижче ідентифікаторів є правильними, а які
неправильними і чому ?
а)
Alfa
e) Arctan(x)
б)
Ручка
є) 9*С
в)
Windows
ж) 9С
г)
Table
з) С9
д)
Red pensil
і) Class
Правильні:
Неправильні:
